Hangi sayinin Ye

Hangi sayinin S katinin

TR O |
balumaunan 9 eksigi 3'tar” 27 eksigi 23 tur?

Hangi sayinin yarisinin

35 fazlasi 47'dir?

Hangi sayinin 3 katinn 38
fazlasi 62dir?

Hangi sayinin yarisinin

Y eksigi 6'dir?

Hangi sayinin geyregdinin

34 fazlasi 53'dur?

Hangi sayinin 3 katinin
28 eksigi 32°dir?

Hangi sayinin yarisinin

39 fazlas Y3'tur?

Hangi sayinin 5 katinin

27 fazlasi 42'dir?

Hangi sayinin Y'e bslumanan

22 fazlas 3I'dir?

Hangi sayinin 2'ye

Hangi sayinin geyreginin

Y7 fazlasi 55'tir?

bslumanun 27 eksigi 12dir?

Hangi sayinin Y katinin

29 eksigi I'dir?

Hangi sayinin 4 katinin

23 eksigi I7°dir?

Hangi sayinin Ye

Hangi sayinin yarisinin 2

fazlasi 20°dir?

bslumaunaun 7 eksigi 12dir?

Hangi sayinin 3 katinin
16 fazlas 25°dir?

Hangi sayinin 2’ye

bslumunun 37 fazlasi

13 dar?
(9]
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